



Процедура внешней облицовки дома предполагает учет определенных требований. Такое мероприятие направленное на увеличение общей функциональности жилища. По этой причине подбирать необходимо такие материалы, которые способны обеспечить качественный облицовочный слой. Если не учесть эти особенности, можно получить такой вариант отделки фасада, который все равно долго не прослужит.

Первым моментом, который должны учитывать владельцы, является то, что облицовка призвана увеличивать теплоизоляцию жилища. В результате должны значительно сократиться затраты на отопление в зимний период. То есть изоляционные качества облицовки обязаны быть максимально высокими. Особенно это важно тогда, когда дом возведен из материалов со значительной теплопроводностью, например из кирпича. Иначе теплоизоляция стен окажется не слишком высокой.

Другим назначением облицовки является обеспечение защиты от негативных внешних воздействий атмосферного происхождения. Имеются в виду дождь, снег, ультрафиолетовое излучение. Все эти факторы способны значительно навредить жилищу. Только в том случае, если материал обладает способностью обеспечивает защиту от всех этих воздействий, он может считаться хорошо подходящим для работы. Это значит, что и итог работ окажется более качественным.

Еще одним важным требованием является то что применяемый для облицовки материал обязан быть эстетичным. Внешняя отделка определяет вид здания. Поскольку материал, который был использован для возведения дома, после проведения отделки уже не виден. Соответственно, если облицовочный материал окажется только практичным, но

некрасивым внешне, для работы его использовать нельзя. В противном случае дом просто не будет смотреться красиво. Тогда и смысла проводить облицовку уже нет.